

盐城市2023年度综合考核工作汇报会召开

周斌张明康作述职报告

盐城晚报讯 按照省委考核委统一安排,1月3日,省第三综合考核组来盐开展高质量发展综合考核工作,并召开盐城市2023年度高质量发展综合考核工作汇报会。市委书记周斌主持会议并作市委领导班子述职报告和干部选拔任用工作情况报告。市委副书记、市长张明康作市政府领导班子述职报告。

汇报会上,省综合考核组阐明了综合考核的总体要求,介绍了现场考核的主要任务和步骤,对做好综合考核工作提出明确要求。省综合考核组指出,综合考核是省委推动高质量发展、激励干部担当作为的重要抓手,要树立“走在前、做示范”的鲜明导向,把准政治方向,突出重大任务,

放大综合效应,考出学习新思想的政治自觉、高质量发展的好成绩、实干担当的好状态。要严格落实现场考核各项要求,出于公心、实事求是,密切配合、有序推进,严肃纪律、树好形象,客观公正高质高效开展工作,确保圆满完成现场考核各项任务。当前正值岁末年初,希望盐城在做好年度综合考核工作的同时,有力推动2024年各项工作有序开展,确保开好头、起好步。

周斌说,2023年,盐城市委领导班子坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神、在盐城考察时的重要指示精神,坚决落实“四个走在前”“四个

新”重大任务,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,展开“四个三”工作布局,推动中国式现代化盐城新实践开好局、起好步。在今后工作中,我们将以习近平总书记来盐城考察为强大动力,认真贯彻省委全会和经济工作会议精神,聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务,传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。

张明康说,2023年,市政府领导班子坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神、在盐城考察时的重要指示精神,在盐城考察时的重要指示精

神,在市委领导下,全面展开“四个三”工作布局,较好完成年度各项目标任务。下一步,我们将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平总书记来盐城考察为强大动力,在省委、省政府和市委坚强领导下,实干争先、攻坚克难,推动中国式现代化盐城新实践迈出更加坚实步伐。

会上还进行了民主测评。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市法院院长、市检察院检察长,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区和市有关部门单位主要负责同志,部分基层代表等参加会议。

记者 韩宝贵

全市重大产业项目现场推进活动举行

周斌宣布项目开工 张明康主持

盐城晚报讯 开年就是开工、开工就要实干。1月3日上午,全市重大产业项目现场推进暨埃克森18GWh储能电池项目开工活动在盐城经济技术开发区举行,迅速贯彻省委、省政府部署要求,以项目建设为引领展开新的一年工作布局,推动各板块在比拼赶超中坚决扛起“当表率、做示范、走在前”的果敢担当,奋力在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先。市委书记周斌出席并宣布项目开工。市委副书记、市长

张明康主持活动。

近年来,市委、市政府始终高度重视重大项目建设工作,把重大项目作为稳投资、调结构、促发展的重要抓手。2024年,我市初步编排年度投资超亿元市重大项目538个,年度计划投资2017亿元;列省重大实施项目31个,年度计划投资432亿元,分别位居全省第6、第2;遴选金光纤维素纤维、低(零)碳产业示范基地、通威光伏电池和组件、265万千瓦海上风电等20个标志性项目。一季度,全

市计划新开工亿元以上项目239个,年度计划投资539亿元;新竣工亿元以上项目205个,计划总投资797亿元。本次开工的埃克森18GWh储能电池项目计划总投资100亿元,预计满产后,年可实现开票销售不低于110亿元。

盐城经济技术开发区负责同志、埃克森18GWh储能电池项目投资方代表现场作表态发言,其他板块汇报重大项目推进情况。大家表示,以学习贯彻习近平总书记在盐城考察时

的重要指示精神为动力,完整、准确、全面贯彻新发展理念,按照省委、省政府部署要求,围绕“四个三”工作布局,以“开年就是开工、开工就要实干”的坚定决心推进工业强市,加快推动绿色低碳发展示范区建设,持之以恒抓重大项目、促有效投资,力争更多项目早建成、早投产、早达效,不断增强高质量发展新动能,奋力谱写中国式现代化盐城新篇章。

市领导勾凤诚、薛盛堂、唐敬、王娟等参加活动。记者 刘君健

我市召开抓基层党建工作述职评议会

周斌主持并讲话

盐城晚报讯 按照省委统一部署,1月3日,我市召开抓基层党建工作述职评议会。市委书记周斌主持并讲话。市委副书记、市长张明康,市委副书记、统战部部长羊维达参加。省委组织部、省纪委监委派员到会指导。

会上,各县(市、区)委和盐城经济技术开发区、盐南高新区党工委书记作为基层党建“第一责任人”,重点就抓基层党建、意识形态、党风廉政建设、安全生产工作等情况分别述职。市委市级机关工委、教育工委、“两新”工委、离退休干部工委书记和市国资委党委书记作书面述职。周斌代表市委常委会对述职情况逐一点评,充分肯定成绩,指出问题不足,并提出工作要求。

周斌指出,全市各地各部门要深

入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和对江苏工作重要讲话精神、在盐城考察时重要指示精神,坚持把抓好党建作为最大政绩,抓基层、打基础,扬优势、求突破,努力以高质量党建引领保障高质量发展。要在学习贯彻新思想上走在前、做示范,加强政治建设,强化理论武装,善始善终抓好主题教育,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,教育引导广大党员干部坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要紧紧围绕中心大局,按照市委八届六次全会部署,聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务,深入推进“四个三”工作布局,高质量建设绿色低碳发展示范区,围绕长三角一体化、海洋经济、能源保供、粮食安全、低(零)碳产业园建设等大事要事,全面推

进中国式现代化盐城新实践。

周斌强调,要在强基固本筑堡垒上建体系、强机制,抓好基层组织、基层队伍、基础保障,持续实施“五聚焦五落实”深化提升行动,用好“干部联村、一村一策”重要实践载体,切实把组织优势转化为发展优势,把组织活力转化为发展活力,推动基层党建工作全面进步、全面过硬。要在反腐倡廉上不松劲、不停步,锲而不舍纠“四风”、树新风,坚决纠治形式主义、官僚主义突出问题,整治群众身边腐败,激励干部担当作为,引导广大党员干部发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,以优良党风政风引领社风民风持续向上向善。

周斌指出,要在履职尽责强担当上见行动、出成效,严格落实责任、问

题整改、考核评议,带头开展“四下基层”,带头领办“书记项目”、会办解决难题,排查各领域、各层面、各环节存在的突出问题,强化考核结果运用,确保基层党建各项工作不折不扣落到实处。当前正值岁末年初,各地各部门要用心用情加强民生保障,牢牢守住安全发展底线,统筹抓好市县两会筹备、第二批主题教育收官、项目建设等各项工作,确保新的一年工作开好局、起好步。

会上还进行了现场测评评议。

市委常委,市委党建工作领导小组成员单位、市委落实党风廉政建设责任制领导小组成员单位、市委意识形态工作联席会议成员单位、市安全生产委员会成员单位主要负责同志和基层党员干部代表等参加会议。

记者 韩宝贵



当你爱上读书 世界就爱上了你



查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部